

# 党的二十大相关工作开展网络征求意见

新华社北京4月14日电 为贯彻习近平总书记重要指示精神,自4月15日起,党的二十大相关工作网络征求意见正式启动。党的十九届六中全会决定,党的二十大于2022年下半年在北京召开。开展党的二十大相关工作网络征求意见,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央

扬民主、集思广益的优良作风,是我们党坚持以人民为中心、尊重人民主体地位、走好群众路线的重要体现,是发挥中国特色社会主义制度优势、推进全过程人民民主的生动实践,是适应互联网时代新要求、推进国家治理体系和治理能力现代化的有益探索。据悉,此次网络征求意见的时间

为4月15日至5月16日。在此期间,广大人民群众可通过人民日报社、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台开设的专栏提出意见建议。此次网络征求意见的内容主要包括8个方面:关于坚持和加强党的全面领导、推进全面从严治党;关于把握新发展阶段、贯彻新发展理

念、构建新发展格局、推动高质量发展;关于全面深化改革、关于积极发展全过程人民民主;关于推进全面依法治国;关于建设社会主义文化强国;关于保障和改善民生;关于加强生态文明建设。根据安排,对收集到的意见建议,有关部门将进行汇总整理和分析研究,为党的二十大相关工作提供参考。

## 因疫情反弹 美国再次延长公共交通“口罩令”

新华社洛杉矶4月13日电(记者 谭晶晶)美国疾病控制和预防中心13日发布一份声明说,鉴于目前新冠病毒奥密克戎毒株的亚型BA.2在美国快速传播并导致疫情反弹,在公共交通系统实施的“口罩令”将延长至5月3日。美国现行的公共交通“口罩令”于去年2月1日生效,此后数次延期至今年4月18日,此次将再次延长15天,至5月3日。根据这项“口罩令”,乘客无论是否接种过新冠疫苗,在美国境内或进出美国搭乘公共交通工具时,

包括乘坐飞机、船只、火车、地铁、公共汽车、出租车和共享汽车等,必须佩戴口罩;在交通枢纽室内,包括机场、车站、火车站、地铁站、港口等,必须戴口罩。美疾控中心在声明中说,目前正密切监控BA.2亚型毒株的传播状况,该毒株感染病例已占美国近日新增病例的85%以上。自4月初以来,美国7日平均日增确诊病例数持续上升。美疾控中心正在评估疫情形势对住院病例、死亡病例、重症病例等方面的影响,以及对医疗卫生系统造成的压力。

## 纽约警方抓获地铁枪击案嫌疑人

据新华社纽约4月13日电(记者 刘亚南 潘丽君)美国纽约市警察局长基特·休厄尔13日说,警方已抓获纽约布鲁克林区地铁枪击案的犯罪嫌疑人。休厄尔当天在社交媒体发文说,纽约警方已抓获现年62岁的嫌疑人,非裔男子弗兰克·罗伯特·詹姆斯,并将其拘押。据美国媒体援引执法部门消息人士的话报道,纽约警方13日下午接到群众举报后在曼哈顿东村街头将詹姆斯抓获。美国纽约东区联邦检察官布雷翁·皮斯当天在一份声明中说,布鲁克林联邦法院指控詹姆斯对公共交

通系统实施恐怖袭击和其他暴力袭击。一旦罪名成立,詹姆斯最高可被判处终身监禁。据皮斯介绍,詹姆斯此前有犯罪记录,曾在纽约、新泽西等多州被警方逮捕。纽约市布鲁克林区一地铁站12日发生枪击事件,造成20多人受伤。警方说,嫌疑人先扔出两枚烟雾弹,然后用手枪对地铁乘客射击,打伤10人。另有十余人因吸入烟雾、跌倒等原因受伤。纽约州州长凯西·霍楚尔12日呼吁停止枪支暴力,表示将动用纽约州所有资源打击犯罪。纽约市长埃里克·亚当斯同日说,枪支暴力是纽约市无法单独解决的全国性问



### 春忙田园美

4月13日,农民在浙江省金华市婺城区竹马乡田间盖膜(无人机照片)。正值春耕时节,浙江各地农民抢抓农时开展农业生产,田间地头一派繁忙景象。新华社发

## 14日10点,322名 上海最大方舱医院首批患者出舱

新华社上海4月14日电(记者 袁全 潘旭)记者从上海市防控办转运专班获悉,14日10点,国家会展中心(上海)方舱医院首批322名患者解除隔离医学观察,顺利出舱。

国家会展中心(上海)方舱医院可容纳5万多张床位,于9日起陆续接收轻型患者和无症状感染者,是目前上海最大的方舱医院。记者在14日上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月

13日,上海全市出院737例,解除集中隔离医学观察15406例,他们将返回居住地接受健康监测。综合此前公布数据,目前上海累计出院和解除隔离医学观察4.2万余人。按照“应转尽转”的要求,上海

市筹措市、区两级方舱医院,市级层面已经建立了六个方舱基地。截至4月13日,六个方舱基地中有新冠病毒感染者56526人,累计收治79983人。

## 经过45天的艰苦鏖战 吉林省各市州均实现疫情防控社会面清零目标

新华社长春4月14日电(记者 姚焜 段续)14日,记者从吉林省疫情防控工作新闻发布会上了解到,经过45天的艰苦鏖战,吉林省各市州均实现了疫情防控社会面清零目标。14日,长春市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上宣布,按

照国家疫情防控有关规定,通过对最新一轮核酸检测结果综合研判,4月13日24时长春市实现了社会面清零目标。吉林市于4月8日宣布实现社会面清零目标,正在分区分级分类有序放开社会面。延边朝鲜族自治州3月25日以来就实现社会面清零,4月6日封控区、管控区全

部解封解控,逐步恢复正常生产生活秩序。目前有感染者报告的白城市、辽源市、梅河口市新增感染者均为隔离管控人员,四平市已连续多日没有新增病例。以长春市实现社会面清零为目标,吉林省本轮疫情防控已经进入巩固成果、动态清零、逐步恢复生产

生活秩序的收尾阶段。专家表示,“社会面清零”说明已经初步阻断了新冠病毒的社区传播,是逐步解封的一个前提条件。“社会面清零”后,不代表彻底解封,居民仍需加强防范,主动、自觉地落实核酸检测、抗原自测、健康监测等措施,防止疫情出现反弹。

## 尼日尔一警察局遇袭 致7人死亡

新华社阿比让4月14日电(记者 郑扬子)尼亚美消息:尼日尔内政部13日晚发表声明说,尼西南部蒂拉贝里省一个警察局日前遭不明身份武装分子袭击,造成7名警察当场死亡,10名警察受伤,其中4人重伤。声明说,袭击发生在当地时间12日下午,遭袭警察局位于蒂拉贝

里省班基拉雷地区。除造成上述人员伤亡外,武装分子还烧毁6辆汽车,抢走3辆警车,并烧毁了附近的商店和仓库。蒂拉贝里省与马里、布基纳法索交界。近年来,与极端组织“伊斯兰国”有关联的极端和恐怖组织频繁在这一地区发动袭击,造成大量人员伤亡。

## “莫斯科”号巡洋舰起火并爆炸 起火原因正在调查中

新华社莫斯科4月14日电(记者 耿鹏宇)俄罗斯国防部14日证实,俄黑海舰队“莫斯科”号巡洋舰起火并导致舰上弹药爆炸,该舰严重受损。目前船员已被疏散,起火原因正在调查中。乌克兰总统办公室顾问阿列斯

托维奇13日在电视直播节目中发布了“莫斯科”号巡洋舰起火的消息。乌克兰敖德萨州州长马尔琴科13日在社交媒体发文称,驻守蛇岛的乌边防部队当天用“海王星”巡航导弹重创了行驶在附近水域的俄黑海舰队旗舰“莫斯科”号巡洋舰。

**遗失声明** 吴锡球 遗失机动车合格证, 车架号: LFMCC1BR8N0506976, 发动机号: KA87585, 特此声明。

**ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏**

工行可转让大额存单 安全保障不变 更多优点加持

- 收益更高
- 流动性更强
- 可多次转让

最低20万元起存

期限	1年	2年	3年
利率	2.1%	2.7%	3.35%

工行奉化支行网点地址及联系电话

网点名称	地址	电话
奉化支行营业部	奉化区公园路19号	0574-88523493
奉化溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	0574-88850260
奉化中山支行	奉化区中山路7号	0574-88510330
奉化大桥支行	奉化区桥东岸路135-137号	0574-88522166
奉化岳林支行	奉化区中山东路888号一楼西面2-4	0574-88928247
奉化大成支行	奉化区大成路226号	0574-88526554
奉化东都支行	奉化区斗门北路209-215号	0574-88520043
奉化西坞支行	奉化区西坞街道西坞南路21号-5	0574-88535676

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财

健康知识普及行动 每个人是自己健康的第一责任人

2022年4月15-21日 第28届全国肿瘤防治宣传周

# 癌症防治 早早行动

早预防 早发现 早诊断 早治疗

规范的防癌体检能够早期发现癌症

戒烟限酒、平衡膳食、适量运动、心情舒畅可以有效降低癌症的发生

宁波市奉化区疾病预防控制中心 宁波市奉化区健康教育所